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Beicota 6okoBon cteHkr 60 vv (N

Ka6enbHbii notok IKS N

Ln-  TonwwmHa

puHa matepwuana Yn. Bec
Tun MM MM M kr/100 m Aprt.-N@
IKS 610 FS|100 | 1,00 |3 |155,340 |6087116
IKS 620 FS | 200 | 1,00 [3 |212,000 |6087132
IKS 630 FS | 300 | 1,00 |3 |264,670 | 6087140
IKS 640 FS | 400 | 1,00 |3 |485,340 | 6087159
- Cranb €/M

FS OLMHKOBaH KOHBENEPHBLIM METOA0M

IKS 60 = CucTema nepdoprpoBaHHbIX TMCTOBLIX JTOTKOB C BbICOTOW OOKOBOW CTEHKM 60 MM.

[MonesHoe Pasmepei _
lUn- nonepeuHoe
[nvHa puHa ceveHune @T*
Tun MM MM CM2 ﬂ
IKS 610 FS 3000 |100 |58 L.=J -
IKS 620 FS [3000 |200 |118 L s |
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IKS 630 FS [ 3000 |300 |178
IKS 640 FS | 3000 |400 |238
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1,5M 20M 25 M Harpyska [
Tvn KkH/m kH/m kH/m
IKS610FS|1,17 |0,75 |04
IKS620FS |1,17 |0,75 | 0,4 ° o
IKS630FS 1,17 |0,75 | 0,4
IKS 640 FS [1,17 | 0,75 | 0,4 180T T
Juarpamma Harpy3ku Ha kabenbHbii 1oToK IKS 60 1,25+ T
[onyctman Harpyaka Ha IMCTOBOW KabeslbHbI 0TOK/KabenbHbI TOTOK NIECTHUYHOMO 1,004 N 120
Tvna B KH/M 6e3 yueTa BpeMeHHON Harpysku N 400
o PaccToaHne mexay onopamu B M 0,757 100-300 \Sé- = T
e Mporn6 6oKoBOI CTEHKM B MM MPW AOMYCTUMOIA Harpyake (KH/m) e —— N~ T
™~
Cxema Harpysku npy MeToAe McnbiTaHuA 025 T8
— Kpusas Harpysku Ha 1MCTOBON KabesbHbli OTOK/KadesbHbIA TOTOK IECTHUYHOrO TMna 0 0

o | | | | | | | | | | | |
LUMPUHO (B MM) 5 15 175 20 225 25 275 30 e
— KpuBsaa nporvéa 60Kk0BO CTEHKU Ha KaX/0€ PacCTOAHME My oropamu

PaspenutenbHana nonouka [EEGE

Pas- Pas- T
Mep mep 26
H L Yn. Bec
Tuvn MM MM M kr/100 m ApT.-NQ
TSG45FS |45 |3000 |3 |46,700 |6062033
TSG45DD |45 |3000 I3 |46,700 |6062321 - 7oA
- Cranb €/™m

FS OLMHKOBAH KOHBEMepHbIM MeTogom [DB] KoHBeliepHoe LvHKoBaHIe Me-
TOOM ABOIHOIO MOrPyXeHNA

PasaenutencHble NonoyKK Ana pasaeneHua kabenei v NPOBOAOK, OT/IMYAOLLMXCA HAMPAXKEHH-
eM Ui QYHKUMAMMK.

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe apTUKyIbHbIA HOMep

CUCTEMbI IMCTOBbIX KaBEe/bHbIX IOTKOB
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